

# 乐动力淮南奥体中心开园 孙良鸿出席

本报讯 7月1日上午,“喜迎七一·乐动健身”暨乐动力淮南奥体中心开园仪式举行。市委常委、常务副市长孙良鸿出席。

淮南奥体中心是代表城市形象的“地标工程”,2022年公开招标方式引进第三方运营服务商对场馆进行改造升级。奥体中心总建筑面积9.9万平方米,设有4片篮球场、6片网球场、5片5人制足球场、一个标准11人制足球训练场和开放式的全民健身

公园,是具备容纳4万人规模的甲级场馆。奥体中心投入使用,将提高我市承办重大体育赛事的能力,对提升全市体育公共服务水平起到带动作用,有效促进体育竞技、会展演艺等文化产业发展。

活动现场,儿童进行绘画展示,表演瑜伽、花式跳绳、朗诵等节目;迎“七一”全民健身活动周同步启动。

(本报记者 朱庆磊)

# 提升质效维护劳动领域政治安全

本报讯 6月30日下午,全市维护劳动领域政治安全工作联席会议2023年第一次全体会议在市政服务中心召开。市人大常委会副主任、市总工会主席赵期中出席会议并讲话。

会议传达了全国工会维护劳动领域政治安全工作座谈会和全省工会维护劳动领域政治安全暨信访工作会议精神,宣读了《全市维护劳动领域政治安全地方联动机制实施方案》,通过了《全市维护劳动领域政治安全工

作联席会议工作规则》,市总工会与县区(园区)工会签订了责任书。

赵期中在讲话中指出,要提高政治站位、强化思想引领,突出防控重点、坚持维权维稳统一,坚持人民至上、推深做实职工信访,加强组织领导、建立健全制度机制,进一步提升维护劳动领域政治安全工作质效,团结引导广大职工群众坚定不移听党话、跟党走,为平安淮南建设作出积极贡献。(本报记者 吴巍)

# 深化改革打造更高水平“平安淮南”

本报讯 7月1日上午,淮南市公安局“两清一规范”(“警情清零、案件清底、规范执法”)工作机制动员部署暨启动仪式举行。副市长、市公安局局长晁友福出席活动并讲话。

活动观摩了“两清一规范”机制调度会,通报了机制运行以来工作情况,对机制一个总方案、六个子方案进行了解读。

晁友福指出,启动“两清一规范”机制,改革有要求、形势有需要、实战有需求,要全面统一思想,

充分认识到这项改革是必做题、创新题、竞赛题,持续推动机制在全市公安各层面落地生根、开花结果。要明晰思路,吃透内涵标准,把好“四个环节”,抓紧完善与之相适应的配套保障机制,扎实开展好“两清一规范”工作。要加强组织领导,注重总结提炼,强化统筹推进,步调一致形成合力,切实保障推进改革。要以“两清一规范”工作为牵引,为建设主动高效新警务、打造更高水平“平安淮南”添砖加瓦。

(本报记者 吴巍)

# 我市最大单体水面光伏项目成功并网

本报讯 6月30日,随着丁集采煤沉陷区光伏一期项目升压站设备通电连通,淮河能源控股集团首个“水面光伏+采煤沉陷区综合治理”一体化示范项目首次并网顺利完成。这块曾经的采煤废弃沉陷区如今已变“废”为宝,成为节能降碳减排的光能绿洲。

近年来,淮河能源控股集团深入贯彻落实国家“双碳”要求,找准企业转型发展与区域经济社会发展的契合点,积极探索“阳光”转型新路径。该集团公司利用采煤沉陷区等存量资产资源,不断延伸产业链,积极推进新能源项目开发工作,把“包袱”变财富,在进一步助推企业能源结构转型的同时,实现经济效益、社

会效益、生态效益相融合。据介绍,丁集采煤沉陷区光伏一期项目分为光伏区、升压站、送出工程三个部分,工程装机容量200兆瓦(MW),共有61个漂浮方阵,是目前淮南市最大的单体水面光伏项目。

该项目预计运行寿命25年,全部上网电量约55.2亿度,全寿命周期内相当于节省标准煤约165万吨,减少二氧化碳排放约429万吨,减少二氧化硫排放约4万吨,减少氮氧化物排放约1.2万吨,同时还减少大量烟尘排放。该项目成功并网,对落实国家碳达峰、碳中和要求,推进生态文明建设和我市能源结构转型将发挥积极作用。(本报记者 张昌涛)

本报通讯员 孙飞)

# 主题演讲比赛展现职工精神面貌

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,推动八公山区委大讨论活动落地生效,6月30日下午,八公山区委组织部、区直机关工委联合主办的以“踔厉奋发新征程、勇毅前行担使命”为主题的演讲比赛决赛举行,展现了该区干部职工奋发有为、积极向上的精神面貌。

此次演讲比赛从6月初开始,吸引了该区教体局、检察院等三十多家单位的众多选手参赛,经过层层选拔,最终10组选手脱颖而出进入当天的决赛。决赛现场,参赛选手们以追寻党性铸师魂、平凡岗位践初心,脚踏实地、争做新时代追梦人,奋斗

青春,拒绝躺平等为题,用朴实的语言,真挚的感情,激情的演讲,从不同角度诠释了无私奉献、勇于担当的使命感,展现了新时代青年干部担当作为、奋勇向前的昂扬姿态。选手们极具感染力的演讲,赢得了在场评委和观众的热烈掌声,最终决出一等奖一组,二等奖四组,三等奖五组。参赛选手们纷纷表示,要结合实际,聚焦建设现代化美好八公山目标,自觉从党的伟大成就和历史经验中增长智慧、增强信心,以思想认识的大更新、工作作风的大转变,为该区各项事业的大发展奋勇拼搏。(本报记者 何婷婷)

# 薪火相传话初心 荣光照亮新征程

本报讯 6月30日,凤台县岳张集镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为全镇10位老党员送上祝福,进一步激发党员的荣誉感、归属感和使命感,引导全镇广大党员以更大作为奋进新征程担当新使命。

“在建党102周年之际,能获得这枚纪念章,我感到非常骄傲,更增添了作为一名党员的自豪感、荣誉感。作为一名老党员,我要继续发扬党的优良传统和作风,年龄可以老化,工作可以退休,但党员的标准、要求、责任、宗旨永远不会褪色。”活动中,大胡村原村委会主任胡景胜发出了肺腑之言,并为参加活动的党员干部上了一堂

“老党员讲党课、忆党史话初心”专题党课,赢得大家一次次掌声。

活动中,10名佩戴纪念章的老党员与镇在职党员干部座谈交流、分享党员故事,激励年轻党员牢记使命、强担当。随后,大家共同走进镇政府“党史宣传教育角”参观学习,通过观看一幅幅图片及一行行文字追寻红色足迹、感悟伟大建党精神。系列活动让年轻党员感触颇深、收获良多,他们纷纷表示,要把老党员的思想境界和革命精神刻入心中、融入血脉,用实际行动践行入党誓词,以实干彰显乡村振兴“党员力量”。

(本报记者 吴巍)

# 忆峥嵘岁月 传红色精神 聚奋进力量

学思想 强党性 重实践 建新功

本报通讯员 卞晓菡 本报记者 周玲

为庆祝中国共产党成立102周年,回顾党的奋斗历程,讴歌党的丰功伟绩,激发市供销社广大党员干部受党热情及干事创业的激情,近日,市供销社组织开展“七一”系列活动,引导全体党员干部“学思践”党的光辉历程,回忆峥嵘岁月,感悟共产党人的初心和使命。

学——学习党章党史,提升理论基础

6月19日至21日,市供销社组织机关及直属单位(留守处)全体工作人员举办党的二十大精神培训班,组织党

员集中学习党的二十大精神《党章》,围绕贯彻落实新修订《党章》展开专题研讨交流,进行党章知识测试,引导广大党员自觉学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章。同时邀请市委组织部相关负责人重点围绕基层党组织建设作专题辅导,不断提升理论基础。

思——重温初心使命,淬炼党性修养

为更好地加强党性教育,启发党员干部思考,探寻党取得成功的内在原因,6月20日,市供销社用好活淮南红色资源,组织党员干部前往毛集实验

区地方党史纪念馆,开展以“以史鉴今、资政育人”为主题的现场教学。全体党员在纪念馆佩戴党员徽章、面向党旗,重温入党誓词,坚定共产主义信念。市供销社主要负责同志在纪念馆前为大家上了一堂激情生动的现场党课,更加激发了党员干部发挥先锋模范作用的动力。

践——践行为民宗旨,助推乡村振兴

市供销社将学习教育成果转化成为思想上的自觉,指导自身实践工作,不断推进党建与乡村振兴同频共振。6月

28日,市供销社积极响应市直机关工委组织开展的迎“七一”党员干部进乡村主题党日活动,通过制作“水稻、小麦、油菜高产方案、农药废弃物回收与处置知识、夏种夏管要重视的几个问题”等宣传展板和宣传彩页,为广大农民朋友送技术、送政策、送服务。6月29日,市供销社组织机关党员干部前往寿县刘岗镇上楼村开展走访慰问送清凉主题党日活动,为村支“两委”班子及驻村工作队送上防暑降温慰问品,与他们进行交流座谈,了解上楼村目前发展情况,要求驻村工作队要全力配合村支“两委”,为不断壮大村集体经济贡献供销力量。

# 发扬党的优良传统推动循环经济高质量发展

本报讯 为庆祝中国共产党成立102周年,7月1日上午,安徽(淮南)现代煤化工产业园召开“七一”表彰大会暨“循环经济高质量发展,我们怎么办”大讨论活动交流会,通过表彰先进、激发干劲,解放思想、改革创新,推动煤化工园区发展提质增效。煤化工园区全体干部职工和企业党员代表参加会议。

会上,煤化工园区党工委通报了

2022年度考核优秀工作者和优秀党员表彰文件,并为获奖者颁奖,全体党员面对鲜红的党旗重温入党誓词。会议邀请园区重点企业淮南市赛纬电子材料有限公司总经理、华东理工大学博士韩晖就锂电池产业链有关情况作专题讲解。韩晖博士围绕锂电池产业链全景、电解液、正负极材料、隔膜材料产业链等内容进行了深入细致讲解,对产业链条上的重点企业进行了

详细介绍,让园区干部职工全面了解锂电池产业发展现状,为园区推动锂电池上下游循环发展提供了智力支持。园区管委会将紧盯锂电池产业上下游重点企业,着力招大引强,做大做强锂电池产业链条,推动园区产业集聚高质量发展。

继承和发扬党的优良传统,推动循环经济高质量发展。煤化工园区干部职工表示,将始终把学习放在重要

位置,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神武装头脑,不断提升理论素养和业务能力,提高服务园区发展的水平。坚持履职尽责,抓牢抓紧自己承担的工作,发扬攻坚克难、埋头苦干的精神,共同为煤化工园区高质量发展贡献智慧和力量。

(本报记者 朱庆磊 本报通讯员 宋鹏程)



# 梨园新蕾唱响京剧 传承中华国粹

7月1日晚,“童心向党 逐梦未来”2023年淮南市少儿京剧专场展演在1952文化街区欢乐大舞台举行,梨园新蕾唱响传统京剧,传承中华国粹,献礼中国共产党成立102周年。本次展演由市文化和旅游局、市教育体育局、共青团淮南市委、田家庵区人民政府主办,田家庵区文化和旅游局承办。梨园新蕾们用悠扬婉转的曲调,唱响了《梨园童心颂中华》《修桂英挂帅》《智取威虎山》等京剧选段,唱出了对党、对祖国的无限热爱之情。

本报记者 朱庆磊 摄



# 头雁擂台比武 晒实绩增活力

发展强不强,全靠领头羊。6月30日,大通区上窑镇举办“七一”村党组织书记“擂台比武”大赛,采取上台演讲、现场汇报、PPT展示等方式,通过理思路、谈举措、比干劲、亮成果,充分展现村党组织书记抓党建促乡村振兴的风采。比赛树立实绩论英雄鲜明导向,对11名村党组织书记进行综合考量,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,并进行颁奖,进一步激发了全镇村党组织书记干事创业的热情。

本报记者 朱庆磊 本报通讯员 方艳 摄



# 红色领航庆“七一”

文峰光电、华印机电党员前往小甸集特支纪念馆参观学习,重温入党誓词;德凯物业党员赴六安市金寨县革命博物馆参观,深入学习党的历史;党建指导员在润成科技指导督促企业党建工作,向企业党员宣讲党的二十大精神……连日来,淮南经开区非公企业和社会组织通过革命教育、上党课、重温入党誓词等丰富活动庆祝“七一”,以高质量党建凝聚强大合力,不断激发生产力、创造力、竞争力,促进民营企业高质量发展。

本报记者 吴巍 摄

# 党员“贴心电教”赋能乡村振兴

本报通讯员 苏悦 本报记者 刘银昌

# 乡村振兴在行动

“电教远教改变了我们的生活,我通过主动观看现代远程教育养殖课程节目,带领我们村28户养殖户集中学习土鸡养殖技术,进行土鸡标准化养殖基地建设,积极发展特色种养业产业。”近日,位于凤台县桂集镇勇敢村的淮南鸿创发展有限公司负责人激动地告诉记者:“目前我的企业发展前景良好,每年可新增带动就业15人,年销售收入约1000万元。”

“贴心电教”赋能乡村振兴在这里得到充分的体现。凤台县桂集镇党员

电教远教紧紧围绕组织工作大局,贴近中心,跟进服务,强基础,抓载体,重作为,多维度延伸党员教育触角,进一步打通宣传教育服务党员群众“最后一公里”。

该镇注重加强基础建设,强化阵地管理,抓好远教平台的维护、管理和使用,建设好党员教育“主阵地”。完善站点工作制度,进一步规范化建设村级站点,确保专项制度专人负责。严格站点日常管理,收集掌握农村党员干部对远程教育的意见、建议,按需下单,制定远程教育节目预告,及时组织农村党员干部和广大群众按时收看。

电教远教中心注重夯实思想根基,强化引领作用,坚持将远程教育平台与

“三会一课”、主题党日等党内活动紧密结合起来,全面落实党内生活必修课,引导农村党员干部充分利用工作间隙等碎片化时间,开展自学活动。

今年以来,桂集镇组织党员集中观看党员教育系列精品视频党课等100余场次,按照播放预告定期播放全国党员教育电教片、党史、典型人物事迹等,教育引导广大党员群众赓续红色血脉,不断提升党性修养,厚植爱国情怀,使远教站点成为党员干部充电赋能的主课堂。”该站点负责人告诉记者。

“进门是课堂,出门是现场”。结合党员干部群众自身条件,宜耕则耕、宜养则养、宜工则工、宜商则商,有针对

性地开展个性化、开放式培训,找准党员群众学习技术的“支点”,推动远教站点发挥大作用。注重优化为民服务,强化基层治理,该镇积极打造大王村党员远程教育示范基地,推行“远教+公司+基地+农户”学用模式,结合教学节目开展各类农业实用技术培训,实现“空中课堂”与“流动课堂”的有机结合。群众所需农药、化肥供给不足,为帮助解决群众困难,桂集镇充分发挥示范基地作用,组织群众深入种植大户、州来绿港智慧科技有限公司等企业学习蔬菜种植实用技术、病虫害防治等,并由科技特派员手把手指导如何调配肥料,切实解决了农户难题,推动电教远教进一步发挥惠农助农作用。